
 

 

Хомеопрофилактика (ХП): 
алтернатива на ваксините 

ХП е иновативен метод, базиран на 
принципите на хомеопатията, който 

предлага естествена и безопасна алтернатива на 
общоупотребяваните ваксини. Чрез използването 
на нозоди – специални хомеопатични препарати – 
този подход подпомага естествените защитни 
механизми на организма, като му помага да развие 
устойчивост към специфични инфекции.  

Как действа хомеопрофилактиката? 

ХП използва хомеопатични препарати, които са 
многократно разредени и обработени, за да бъдат 
напълно безопасни и ефективни. За разлика от 
ваксините, хомеопрофилактиката не работи с ак-
тивни патогени или токсични вещества. Вместо 
това, тя работи на принципа на подобието, стиму-
лирайки имунната система на организма да реаги-
ра по-ефективно на потенциални инфекции. Това 
прави хомеопрофилактиката подходяща както за 
деца, така и за възрастни, които търсят естествени 
начини за защита на здравето си. 

ХП е подходяща за деца и за възрастни 

ХП може да се използва за профилактика на 
детски инфекции, както и при възрастни, които 
искат да се предпазят от заболявания по време на 
грипни епидемии или преди пътувания в региони с 
повишен риск от заразни болести. Този метод се 
използва от хора, които предпочитат да избегнат 
традиционните ваксини или търсят допълнителни 
мерки за укрепване на имунната система. 

Както краткосрочно, така и дългосрочно 

 Краткосрочната ХП е насочена към защита 
при временни рискове, като пътувания в райони с 
повишена опасност от инфекции или по време на 
епидемии. Тя осигурява временна защита срещу 
конкретни заболявания. Дългосрочната ХП се 
прилага за продължителна защита и профилактика 
на детски инфекции. Тя включва използването на 
серия препарати, които укрепват имунната систе-
ма на детето и помагат за изграждането на трайна 
защита срещу типични детски заболявания. 



 

 

Каква е ефективността на ХП? 

ХП е доказала своята ефективност в различни 
ситуации по целия свят. В страни като Индия и 
Бразилия хомеопрофилактиката се прилага успе-
шно в национални здравни програми. Австралийс-
кият хомеопат Исак Голден, водещи експерт в тази 
област, е провел редица изследвания и е защитил 
докторска дисертация, която статистически доказ-
ва, че хомеопрофилактиката е не по-малко ефек-
тивна от ваксините като метод за защита от детски 
инфекциозни заболявания. В Куба ХП е използва-
на за масова профилактика при епидемии от леп-
тоспироза. Резултатите показват значително на-
маляване на заболеваемостта и укрепване на 
имунната защита на населението. 

ХП е безопасна и добре поносима 

 Има достатъчно наблюдения, които потвърж-
дават безопасността и добрата поносимост на ХП 
както за деца, така и за възрастни. Лекарствата за 
ХП са евтини и трайни. Това я прави икономически 
изгодна, широко достъпна и много перспективна за 
масова употреба. Хора с отслабена жизненост или 
непоносимост към ваксини също могат без проб-
лем да я прилагат. ХП предлага ефективен и при-
родосъобразен начин да подкрепите естествените 
защитни сили на организма си, без да натоварвате 
тялото си с токсини. 

Консултирайте се със специалист 

Ако желаете да научите повече за ХП, препо-
ръчваме да се консултирате със специалист по 
хомеопатия. Той може да ви предостави допълни-
телна информация и да ви помогне да вземете 
информирано решение за вас и вашето семейство. 

Аптека АВИТА предлага голям набор от качес-
твени хомеопатични лекарства, в това число и за 
хомеопрофилактика. На сайта ни може да намери-
те и схеми за прилагането на метода.  

Важно е ХП да се извършва под наблюдение 
nа опитен специалист по хомеопатия. Попитай-
те ни за връзка със специалисти, които са обучени 
да прилагат метода в България. 

За повече информация посетете https://avita.bg  
или се свържете с нас на тел. +359 894 434614. 


